



醉美冠群芳
齐鲁晚报帮帮团

记者进社区
有事您说话



齐鲁晚报
今日聊城
B07

2015年12月9日 星期三
编辑:李怀磊 组版:郑文

帮帮团周六走进金柱文苑小区

多项免费公益服务等您来,现场订报还送礼品

本报聊城12月8日讯(记者王瑞超) 12日上午,本报“帮帮团”将走进金柱文苑小区为市民送去公益服务。除了能享受免费公益服务外,当天现场订报还能领礼品;活动当天知名酒商花冠集团将前往为市民普及酒文化。

本次“帮帮团”公益团队带来一个新团体——金柱生活帮,他们将本报公益大使一道,为小区及周边居民送去公益服务。

订报季临近尾声,为方便读者订报,“帮帮团”特在社区现场

设立订报点,活动期间,市民可前往订报咨询处咨询订报事宜,现场订报者还可领取精美礼品。

本周“帮帮团”为金柱文苑小区送去的服务项目包括水城知名医院医生免费义诊;聊城大学物理学院的爱心志愿者将为社区居民维修空调、电风扇、吹风机、收音机等家用电器,同时进行电脑系统安装、故障诊断等;中国好人陈金良带去正能量宣传;聊大化工学院的志愿者为60岁以上老人免费清洗灶台,同时

普及家用食品检验常识。

现场金柱生活帮作为“帮帮团”的新成员将为大家送去更多惊喜;知名酒商花冠集团前往为市民普及酒文化,居民也可就有关酒的疑难知识现场提问,专业人员将一一作答。

花冠集团是以生产经营白酒为主,金融、房地产、包装印刷等多业并举的大型现代化企业集团,下辖花冠酿酒、国花酒业、御思酒业、江苏大风歌酒业。拥有员工3000余人,其中专业技

术人员216人,中国白酒大师1人,国家级白酒评委5人,省级白酒评委9人,拥有酿酒发酵池6000个,年产优质粮食酒2万多吨,储酒能力6.7万吨,是山东最大的优质粮食酒生产基地之一。其销售市场遍布全省,并在济南、潍坊、枣庄、聊城、日照、济宁、菏泽等设立了7个分公司,花冠品牌的知名度和美誉度在全省逐步提升。

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提

供便民服务。在“帮帮团”社区服务活动中,行动不便的朋友可以拨打帮办便民服务热线提前预约,活动期间将安排爱心师傅上门服务。

“帮帮团”便民服务热线:18365751796,15106351701。记者进社区,有事您说话。不管您有啥麻烦,都欢迎拨打我们的服务热线,我们将尽自己的一份力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。

“一家人骑三轮出门遇车祸”追踪

爱心人士朋友圈募来5701元



本报聊城12月8日讯(记者焦守广) 在平许先生骑三轮带家人出门遇车祸,女儿当场死亡,母亲重伤入院(本报12月2日C04版报道)。8日记者了解到,许先生的母亲最终没能抢救过来。爱心人士商女士将自己在朋友

圈募来的5701元爱心款送到许先生手中。

11月29日上午,在平县肖庄乡许庄村村民许先生骑三轮带着母亲和女儿出门。三轮车在村口刚刚拐到临博路上,就被一辆急驶而来的汽车撞上,女儿和母亲摔了出去,女儿当场就没了呼吸,而老人也受重伤入院。

8日记者从许庄村村民口中了解到,许先生的母亲在送医院后,因为伤势严重,就一直待

在重症监护室里抢救。“颅内严重出血,老人这么大岁数了,哪经得起这么折腾。”一位村民告诉记者,老人最终没能抢救过来。

“我没有别的想法,是为了帮帮这个悲惨的家庭,不存在任何私人目的。”商女士的母亲与许先生同村,听说此事后便在自己的朋友圈内呼吁救助。而商女士的朋友们在看到信息后,也都纷纷以“红包”的形式,给商女士

发来爱心款。

最后经过统计梳理,共募得了4701元,加上商女士自己捐的1000元,一共是5701元爱心款。“后来又收到了一些,但因为孩子已入土为安,所以我退回去了,也谢谢大家对我的信任。”商女士带着爱心款来到医院,亲手交到许先生手中。

“我的能力有限,以前也没遇到过这样的事情,一切都是因为我感觉这家人很可怜,再加上

孩子、老人的离去,所以能帮点就帮点吧。”商女士说,也许这些钱对一家人来说杯水车薪,但她希望自己的行动也能让更多人知道这一家人不幸的遭遇,帮帮这个家庭,找到肇事者。

记者采访了解到,目前肇事者尚未找到,而事故目击者也迟迟没有露面。亲爱的读者朋友,如果您了解相关情况或是知晓肇事者信息,请尽快与当地警方联系。

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

8年后报“转正”
将覆盖所有单

平民化 深入生活 倾听百姓心声

深入市民生活,反映社情民意;关注读者利益,追求新闻价值。群众的高兴事、烦恼事、突发事、有趣事、感人事、紧要事,无论大事小情都是我们的重要事儿。

- 最丰富的新闻资讯
- 最权威的信息发布
- 最有力的深度解读
- 最有趣的娱乐快讯……
- 尽在齐鲁晚报
- 多年相伴,在您身边

现在订报还有精美礼品相送



全年订阅只需216元 尽享山东第一都市报!

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:1185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话:8277092